# 体育彩票

2025年7月4日

星期五

第198期

tvcp2001@263.net

#### ■ 辽篮球员来给孩子们当教练

- 吉林体彩携手社区开展主题活动 ▶ 07 版
- 河北体彩为崇礼国际越野赛添彩 ▶ 08 版

■龙江彩讯

# 让公益微光传播得更远

#### 黑龙江体彩品牌活动走进景区

本报记者 王世让

近日,一场融合了欢乐氛围与公益力量的体彩品牌活动在黑龙江省哈尔滨市极地公园拉开帷幕,作为中央专项彩票公益金的使用单位,哈尔滨极地公园此次与体彩强强联合展开深度战略合作,倾力打造"公益体彩·欢乐极地"主题品牌推广活动。

此次活动将公益理念与欢乐体验完美融合,让参与者在畅享极地公园夏日派对狂欢的同时,切身感受体彩公益如春风化雨般的温暖力量。通过沉浸式的互动体验,生动展现了体育彩票"来之于民、用之于民"的公益宗旨,让每一份微小的善意都汇聚成照亮社会的温暖光芒。

漫步在这片梦幻般的蓝色小镇,仿佛瞬间穿越至 童话中的摩洛哥秘境。澄澈如洗的湛蓝天空下,错落 有致的蓝白建筑群在阳光下熠熠生辉。深浅不一的靛 蓝、湖蓝、天蓝颜料精心勾勒出每一处墙面与门窗的轮廓,与纯净的白色相互映衬,恰似地中海的浪花轻抚着北非海岸的细沙,营造出令人沉醉的异域风情。

中国体育彩票的标识与可爱的体彩吉祥物乐小星一同亮相,生动的巡游展示吸引了众多观众的目光。人们纷纷驻足观看,脸上洋溢着喜悦的笑容,拿出手机记录下这充满趣味的瞬间。

在问答环节中,观众热情高涨,积极参与体彩相 关知识问答,答对问题的幸运儿收获了体彩文创产 品,现场欢呼声此起彼伏,气氛十分热烈。

黑龙江体彩设置的体彩公益展览展示区域,也成为本次活动的焦点之一。该区域精心划分为品牌展示区和互动奖品区。在互动游戏环节,观众兴致勃勃地参与其中,通过体彩知识问答等趣味十足的环节,不仅增长了对公益体彩的了解,还获得了赢取体彩吉祥物乐小星玩偶、手办、水杯、公仔等丰厚好礼的机会。

一位刚赢得体彩玩偶的小伙子兴奋地说:"这个活动太有意思了,我不仅玩得开心,还学到了很多公益知识,拿到了喜欢的礼物!"大家在收获满满的同时,沉浸式体验着体彩公益的独特魅力。

本场活动是黑龙江体彩联合哈尔滨极地公园·喜悦市集打造的文化公益项目,它不仅是中国体育彩票积极肩负社会责任的一个生动缩影,更是强化体育彩票公益实践影响力、传播力、凝聚力的重要举措。在"随手微公益"理念的指引下,黑龙江体彩正积极探索推动体育彩票公益活动品牌化、规模化、可持续发展的新路径。

未来,黑龙江体彩将开展更多丰富多彩的趣味活动,让更多人深入了解中国体育彩票的公益品牌,并深刻体会"公益体彩,乐善人生"的价值理念。黑龙江体彩中心相关负责人表示:"我们希望通过与更多知名品牌的合作,让体彩公益的微光传播得更远,汇聚更多人的爱心与力量,共同为社会公益事业贡献一份力量。"

| 赣鄱彩风■

本报讯 近日,由中共江 西省委宣传部、江西省文明办 主办,江西省体彩中心等协办 的"德润赣鄱·2025年好人宣讲 '声'人人心"活动,在南昌市老 年大学演艺厅温情开幕。 现场座无虚席,近300名老

同志齐聚于此,一同聆听"中国好人"伍学花、"中国好人"伍学花、"中国好人"邹小炎以及"江西好人"赵建军的感人事迹分享。三位好人依次登台分享,伍学花用她50年的助学路书写人间大爱,即使历经下岗、车祸等困境,仍坚持资助贫困生,还开办免费托管班;邹小炎回忆起自己冲向事故现场救援的惊心动魄时刻,呼吁大家秉持善意,以善举汇流成河;赵建军讲述带着瘫痪母亲求学的艰辛历程,毕业后

放弃高薪回乡服务,用行动诠释着青年的担当与自强。

这些平凡人的不凡故事,深深打动了 在场的每一位老同志,现场不时响起热烈 的掌声,许多人被感动得热泪盈眶。

江西省体彩中心在活动场地人口精心布置了醒目的宣传物料,生动展示了体彩多年来坚守"取之于民、用之于民"的发行宗旨,深度融入全省精神文明创建工作,积极履行社会责任的成果。活动现场,体彩还向生活困难的基层好人代表开展慰问帮扶,为他们送上温暖与关怀,这份来自体彩的帮扶不仅是对他们善举的肯定,更是对好人精神的一种延续与传承。

自2017年起,江西体彩深度融入全省精神文明创建工作,联合江西省文明办,共同开展礼遇"江西好人"爱心帮扶活动。截至目前,已累计向1422名江西好人发放奖励金达426.6万元。此外,体彩公益金还广泛应用于支持体育事业、城乡医疗救助、乡村振兴、赈灾救灾、法律援助等社会公益事业,以实际行动诠释了国家公益彩票的责任与担当。

此次活动以"声"为媒、以"德"润心,让老同志近距离感受身边好人的精神力量,引领带动银发人才积极发挥余热,形成崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围,推进了好人精神在新时代焕发属于银龄的璀璨光芒。同时,体彩的积极参与也让这份好人精神与公益力量相互交融,传递出更多温暖与正能量。未来,江西体彩将继续坚守公益初心,为传递社会正能量、助力社会文明进步贡献体彩力量,让公益之光照亮更多角落,温暖更多人心。

(王世让)



新疆体彩

## 新疆"夏日送清凉"温暖人心

本报记者 赵 萌

当空调房成为都市人的"续命神器",却有这样一群人顶着烈日坚守岗位。近日,新疆体彩开展了"夏日送清凉"活动,为户外工作者、代销者送去防暑物资,以实际行动传递公益关怀与夏日清凉。

#### 和田:"清凉特派员"在行动

和田分中心工作人员近日化身"清凉特派员",带着满车冰镇矿泉水和滚烫的爱心,开启了一场送清凉活动。

"老板娘,您这防晒霜都化了吧?"工作人员一进门就被代销者阿依古丽逗笑了。只见她额头挂着汗珠,手里还攥着刚刚给购彩者打出的彩票,像刚从水里捞出来的"汗美人"。当整箱清凉补给搬进店里,这位在体彩一线奋斗八年的代销者说:"这可比中奖还开心!"原来这次慰问暗藏"彩蛋"——除了冰凉的矿泉水,还附赠合规经营"锦囊包",让基层奋斗者们干劲十足。

"警察同志辛苦了!"当印着体彩标识的冰爽专车驶入团结广场警务站,执勤民警们有些意外。"00后"新警小张刚想敬礼,就被塞了一瓶贴着"致敬平安守护者"的矿泉水。"这水可真是甜到心里了!"他说。

这波清凉行动可不是简单的"送水工程"。当分中心相 关负责人握着民警的手说"你们是城市超人",当销售员们 举着"清凉礼包"比出胜利手势,我们看到的不仅是物资传 递,更是温暖瞬间。正如代销者老李所说:"这瓶水喝下去, 浑身都是劲!"

从体彩店到街头警务站,从销售终端到百姓身边,和田

分中心用200箱矿泉水浇灌出别样的夏日风景。这抹清凉背后,是"公益体彩 乐善人生"的温度,更是"你守护城市,我守护你"的双向奔赴。

#### 阿克苏:清凉礼包一应俱全

为表达对代销者的关怀与慰问,阿克苏分中心在阿克 苏市、库车市、阿拉尔市同步启动"夏日送清凉"专项慰问活 动,为奋战在销售一线的从业者送去防暑物资与组织关怀。

活动期间,分中心工作人员组成慰问小组,深入实体店开展走访。在为代销者配送矿泉水、藿香正气水等消暑用品的同时,通过面对面交流详细了解经营状况,现场协调解决代销者反映的实际困难,并建立需求台账,实施跟踪服务。

"最近天气炎热,大家坚守岗位非常辛苦,希望这些矿泉水能为大家带来一丝清凉。"阿克苏地区分中心相关负责人表示,"代销者们是体彩事业发展的重要力量,他们的辛勤付出和努力,为体彩公益事业作出了积极贡献,我们希望通过此次活动,让他们感受到体彩大家庭的温暖。"

收到慰问物资的代销者们深受鼓舞,多位一线代销者纷纷表示:"清凉礼包里的防暑物品一应俱全,既实用又暖心,让我们真切感受到体彩大家庭无微不至的关怀,工作起来更有劲头了!"

此次"送清凉"活动不仅为代销者们在炎炎夏日带来了物质关怀,更增强了代销者与体彩大家庭之间的凝聚力。新疆体彩后续将延续关爱行动,计划面向环卫工人、驻村工作队等户外工作者群体开展专项慰问,持续拓展公益关怀半径,以实际行动诠释公益品牌理念。

■体彩驿站

### 体彩小店绽放温情之光

#### ——记北京体彩代销者刘培坤

▶ 06 版

本报记者 赵 萌

三十载体彩岁月如诗,鎏金时光见证着行业的蓬勃发展;二十八年行业坚守如磐,筑梦之路镌刻着奋斗者的执着与担当。刘培坤,北京市石景山区1108038094体彩店的经营者,从首批体彩拓荒者到温暖守岁人,他用多年的晨光暮色,书写着体彩与邻里间的温暖篇章,让体彩小店成为链接邻里温情的枢纽。

在体彩经营之路上,刘培坤 始终以"坚持、用心"为帆,沿着 "责任"的航线破浪前行。

每天清晨八点半,当城市刚从晨曦中苏醒,他的体彩店已经开门迎客。为了让购彩者能第一时间查看号码图表、了解开奖结果,他早早起床,只为给购彩者提供便利。而对于钟情竞猜游戏的街坊,即便到了夜里11点,店面依旧灯火通明,默默等候着每一位怀揣希望的朋友。这份多年如一日的守时与坚持,是他对职业的敬畏,更是对购彩者的郑重承诺。

刘培坤深知,服务无小事,唯 有以心换心,才能赢得购彩者的 信任与支持。他的体彩店宛如社 区的温情驿站,为路人提供兑换 零钱、免费热水等贴心服务。体 彩中心配备的打气筒、血压仪等 便民器械,在他的精心打理下,成 为连接购彩者的情感纽带。这些 温暖举动,为他积攒了良好的口 碑。那些被他的坚持打动、被用心服务温暖的购彩者,成为他抵御风浪的坚固盾牌。他用近三十年的行业沉淀,守护住了自己的事业,诠释了体彩"公益为本、责任为先"的使命担当。

2008年北京奥运会,不仅是体育盛会,也为体彩行业带来了强大助力。随着赛事热度的空前高涨,体育彩票在这股东风中乘势而起。社区中带有体彩标识的健身器材随处可见,大众对体彩的公益理念有了更深刻的了解,越来越多的人开始接触这一充满公益属性的娱乐方式。刘培坤的体彩店也迎来了发展,新面孔不断增多,收入日益攀升。这不仅是个人奋斗的成果,更是时代对体彩耕耘者的馈赠。他也下定决心,将经营实体店作为安身立命的事业。

销售人员的坚守是公信力在基层的坚实锚点,每一次用心服务都在传递"公益体彩乐善人生"的温暖理念。刘培坤的28年,是中国体彩行业发展的一个生动缩影。他的故事没有惊心动魄的商业传奇,却在日复一日的平凡坚守中,绽放出最真实、最动人的光芒。这光芒,是体彩人共同汇聚的星河,照亮了在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票之路上奋勇前行的征程。未来,还会有更多像刘培坤这样的体彩人,用他们的坚守与担当,续写体彩事业的辉煌篇章。

■广西彩风

#### 公益微光照亮学子前行之路

本报记者 王辉

日前,广西体彩防城港分中 心精心组织了一支爱心服务队, 成员包括分中心的工作人员以 及辖区部分体彩实体店的热心代 销者,他们怀揣着对青少年成长 的关怀与期望,踏上了充满意义 的微光助学公益之旅。

爱心服务队首先来到上思县 业余体校。在这里,他们见到了 一群正在为体育梦想刻苦训练的 青少年运动员。这些孩子在训练 场上挥洒着汗水,不畏艰难,努力 追逐着自己的体育梦想。服务队 的成员们深受感动,他们为这些 坚韧的少年送上了牛奶等爱心物 资,希望这些物资能够为孩子们 补充能量,助力他们在训练中保 持良好的身体状态。同时,防城 港分中心还充分考虑到学校的实 际需求,向学校提供了一批训练 所需的太阳伞。这些太阳伞不仅 为户外训练提供了更好的遮阳保 障,更体现了体彩对青少年体育 训练的全方位支持,让孩子们在 炎炎夏日下也能安心训练,追逐

爱心服务队又马不停蹄地赶往防城港市江山中学,与防城区教育局联合开展了一场主题为"体彩微光助学"的公益活动。活动现场,气氛热烈而温馨。防城港分中心的代表们为该校30名

家庭困难的在读学生发放了体彩 微光助学金。分中心的工作人员 勉励受助学生要心无旁骛地学 习,用知识改变命运,在追求梦想 的道路上勇往直前。他们鼓励学 生们树立远大的理想,努力克服 生活中的困难,以积极乐观的态 度面对学习和生活中的挑战。

受助学生代表小张说:"感谢体彩对我们的关心和帮助。我们一定要勇敢地追逐梦想,努力考上理想的学校。将来用自己的知识和能力为国家、为社会贡献自己的一份力量,回报所有关心和帮助我的人。"

防城港分中心相关负责人 表示,"体彩微光行动"作为体 彩一直以来重点推进的关键公 益项目,承载着深远意义。青少 年肩负着国家的未来与民族的 希望,他们的成长成才直接关系 到社会的持续进步与繁荣昌盛。 为此,防城港分中心积极举办相 关活动,旨在长期聚焦青少年成 长过程中的各类需求,为他们遭 遇的学业难题以及生活中面临 的困境给予坚实助力,切实解决 问题。尽管体彩的力量犹如微光 般看似微不足道,但只要持之以 恒、不断努力,这点微光也能汇 聚成炬, 照亮孩子们的成长旅 程,让他们深切体会到社会大家 庭的温暖与关怀,为他们的心灵 注入爱的养分。